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[bookmark: _GoBack]ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НОВОСЕЛИЦЬКИЙ КАР’ЄР», відповідно до вимоги ст.91 Закону України «Про акціонерні товариства», повідомляє, що 14.06.2023 року  отримало від фізичної особи громадянки України Чикивдя Ганни Іванівни (місце проживання: Україна, 90553, Закарпатська обл., Тячiвський р-н, с.Новоселиця, вул..Борканюка,буд.275/б, ідентифікаційний номер платника податків 3030117981), повідомлення про намір придбання значного пакета акцій Товариства, наступного змісту:

Повідомлення про намір придбання значного пакета акцій товариства

Дата: 14.06.2023р.
	
На виконання положень ст.91 Закону України «Про акціонерні товариства», Я, громадянка України  Чикивдя Ганна Іванівна, проживаю за адресою: : Україна, 90553, Закарпатська обл., Тячiвський р-н, с.Новоселиця, вул..Борканюка,буд.275/б, ідентифікаційний номер платника податків 3030117981, повідомляю, про свій намір придбати  прості іменні акції  електронної форми існування , міжнародний ідентифікаційний номер ЦП (код ISIN)  UA4000109441  ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НОВОСЕЛИЦЬКИЙ КАР’ЄР», ЄДРПОУ  00290311   , юридична адреса: Україна, 90553, Україна, Закарпатська обл., Тячiвський р-н, с.Новоселиця, Вайди, буд.130, в кількості 13097 шт. (тринадцять тисяч дев’яносто сім штук),  загальна номінальна вартість яких 3 274,25 грн. (три тисячі двісті сімдесят чотири гривні 25 копійок), що становить 68,2135 %  від загальної кількості простих іменних акцій ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НОВОСЕЛИЦЬКИЙ КАР’ЄР» та які належать ТОВ «УКРНЕРУДПРОМ», код ЄДРПОУ 31902453.

	На дату надання цього повідомлення акціями Товариства не володію. Афілійованих осіб, які б володіли простими іменними акціями ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НОВОСЕЛИЦЬКИЙ КАР’ЄР», немає.
Чикивдя Ганна Іванівна 

Повідомлення розміщено на офіційній сторінці ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «НОВОСЕЛИЦЬКИЙ КАР’ЄР» http://novoselytskiykarier.pat.ua/emitents/reports/special
Особа, вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства. Директор Попов Д.В.

